



TRÁMITE NÚMERO: 49439

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	37976	_
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/08/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	12142	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PROVEEDORA ECUATORIANA S.A. PROESA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ALBERICO PIROLO LUIS EDUARDO
IDENTIFICACIÓN:	FI360541
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 993 DEL17/07/1970 NOT. 5 DEL 25/06/1970.- REF. Y CODIF. ESTAT. RM# 1049 DEL 22/03/2013 NOT. 5 DEL 11/01/2013.- L.P

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRÂN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA RORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A LO DA CONTROL DE 2017

DRÁ. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

1e Keg_{ISIro} q_e



EN VIRTUD DE LO DISPUESTO EN EL ART. 50 DE LA LEY DE REGISTRO, DE OFICIO PROCEDO A CORREGIR EL ERROR DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN EN LO CONCERNIENTE AL PRIMER NOMBRE DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA: PROVEEDORA ECUATORIANA S.A. PROESA. SIENDO EL CORRECTO, LUIZ (CON Z).- QUITO, 23/08/2017

80 - Sant cos

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RINO 19-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

2017-17-01-36- CO5893

NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA.- RAZON De conformidad al Art. 18 números á de la Ley Notarial, doy fe que los si fotocopiais) que antecedeini es son) iguilhos alhos i doci viente est que corresponderni y que me fue exhibido ciendo a su monte esta de corresponderni y que me fue exhibido ciendo su monte esta de corresponderni y que me fue exhibido ciendo su monte esta de corresponderni y que me fue exhibido ciendo su monte esta de corresponderni y que me fue exhibido ciendo su monte esta de corresponderni y que me fue exhibido ciendo su monte esta de conformación de conformaci

Quito-DM, n

2 4 AGO, 2017

prug

FIAZON: Factura N

Ab. Maria Augusta Péria Vásquez, M NOTARIA TRIGUSIMA SEXTA DEL CANTÓN QUITO